



六月十五日 (禮拜六) 上午在家中靜修，整理未來十天在海外講道、專題的講稿。

下午重溫明天在恩典華浸宣講的信息，安靜在主前領受祂賜我的感動。

傍晚接范光武夫婦府上，聯袂駕車至梁紹祥夫婦府上參加祈禱會；誰知快要抵達，始知手機的地址是舊居，唯有致電詢問，結果再次擺了烏龍，將街名 Sweet Rose 寫成 Sweetrose, 手機的導向器將我們帶至真正地址逾十三哩，拆騰了卅多分鐘才抵達目的地，讓我學了功課！

謝謝紹祥親自下廚，為我們烹煮多道他拿手餐點且份量超過我們所能享用；謝謝他們的愛心款待。感謝主，有廿多位恩浸人出席，同心為教會、會眾、尋道者和國家禱告，主內代禱何等甘甜蒙福！

六月十六日 (主日) 是普世的父親節，我們恩典華浸舉行「父親節崇拜」，再次藉著腓利門書 13-20 節與弟兄姊妹一同思想「父親節談饒恕」。崇拜後，齊往中美餐館款待父親們午餐，謝謝沃湛弟兄加菜，與眾同樂！

下午一時卅分，路加團契在母會二樓舉行「父親節讚譽話吾夫」，太太們分享其配偶的美德，細聽下協助我更認識我的弟兄們；我則以以弗所書六章四節「你們作父親的，不要惹兒女的氣，只要照著主的教訓和警戒、養育他們」。我特別以不要惹兒女的氣 provoke not your children to wrath, 的 PROVOKE 一字，互勉作個現代的基督徒父親。

傍晚，兩位女兒相約師母與我在「富仔記」晚餐，享受家庭樂。回家收拾行裝預備翌日 (六月十七日、禮拜一) 啓程往亞洲十日之旅。

星期一清晨師母送我至史坦福 La Quinta 旅館，會合張傳華牧師，驅車往國際機場歸還租車，然後我們分別張牧師飛加拿大多倫多，我則乘搭聯航班機飛三藩市再轉往香港。

感謝主，禮拜二晚上七時平安抵達香港，順利通過移民局和稅關，乘搭 A21 機場巴士往市區，在香港浸信會聯會退休宿舍作客一晚。

禮拜二 (六月十九日) 中午從香港國際機場直飛 K 市，再次踏上旅途事奉主。

願主賜平安與恩典、想念你們，主是何等的信實與可靠呀！